
１．調査結果

対象事業所数

利用者調査対象数 回答数 741名 回収率 74.6%

 ご本人 48%

 配偶者 19%

 子 26%

 子の配偶者 4%

 その他 3%

２．評価結果

１）ご利用者様評価と事業所自己評価の比較

　4段階評価（４.できている ３.だいたいできている ２.あまりできていない １.できていない）

令和5年度ケアプラン相談センターご利用者様アンケート・事業所自己評価結果

15事業所

993名

回答者の内訳
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利用者

事業所

問１ ケアマネジャーの言葉遣いや態度はていねいで

すか。

問２ ケアマネジャーは、ご利用者さまやご家族の話を

十分に聴いていますか。

問３ ケアマネジャーの行う説明はわかりやすいですか。

問４ ケアマネジャーが作成するケアプランに、ご利用

者さまの希望が十分反映されていますか。

問５ ケアマネジャーは急なサービス利用の変更や中

止に迅速に対応していますか。

問６ ケアマネジャーはあなたのプライバシーに配慮し

ていますか。

問７ ケアマネジャーは、介護サービスを行う事業所と

十分に連絡を取っていますか。

問８ 現在、利用しているケアプラン相談センターのサ

ービス全般に満足していますか。



２）事業所自己評価　全15ケアプラン相談センターの平均点

　4段階評価（４.できている ３.だいたいできている ２.あまりできていない １.できていない）
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最新の重要事項説明書ほか

掲示

介護支援専門員の配置

名刺等を携帯

利用者からの連絡

介護保険法の基本理念遵守

事業所の方針や目標理解

事業所の目標と業務予定量

守秘義務の指導

【基本的事項】
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最新の情報収集

自己研鑽

記録の整理

外部研修予定と実施結果

の記録整理

外部研修受講後

地域でのケア会議などで

発信

介護支援専門員のネット

ワーク作り

職員間の定期的な会議

自己評価の実施後分析

利用者からの評価実施後

分析

地域にある関係職能団体

等への活動参加

職員の感染予防マニュア

ル等を整備

【資質の向上】
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職員全員の健康管理

サービス提供できない

場合の対応

苦情対応マニュアル整

備

苦情の内容、対応結果

等適正に保管

事故発生時の対応マ

ニュアル整備

事故が発生時の状況、

対応の経過を記録保管
緊急時連絡網

加入している損害賠償

保険

利用者の個人情報利用

書類について適正に保

管

利用者給付管理

【職員管理体制】


